MONTERINGANVISNING fibendersif

Fotplatta platta pannor SAFE

Bender Safe ir ett smart och enkelt taksikerhetssystem. Tétt och enkelt montage via vertikal infistning. Ryckpro-

vad och godkint pé fasadhéjder 6ver 4 m. Fotplatta till Benders betong- och lertegelpannor, platta. Anvinds vid
underlagstak av rdspont. For antal se dtgingstabell.

BENDERS | SE | 2023 - 05
Mer om Benders
www.benders.se



BENDERS TAK | TAKSAKERHET

MONTERINGANVISNING

Fotplatta platta pannor SAFE

Art nr 171090
Finns Gven som 10-pack art nr 171090-10

Borja med att montera ihop fotplattan beroende pé
vilken panna som ska anvindas.

Tabellen visar vilka hal som ska anvindas nir de 2
delarna monteras ihop. Delarna skruvas ihop med 2
st M 8x20 mm med flinsmutter pa baksidan.

Inféstning pé raspont (vid 25x48 mm lakt)

Inféstning
pa raspont
—ae— D
Carisma 4-4 5-5
Piano 5-5 5-5

2/3

ANEENENEEEEEEN
[ ] [ ]
siBendersis
INEENENEEEEEEN
Innehall
N e jaza\
Fotplatta Fotplatta Lasbeslag réspont

konsolfdste

= o

inféstningsenhet

v

3 st M 8x20 3 st M 8 flansmutter 12 st 6,5x38
flénsskruv tréskruy
Verktyg

Skruvdragare med hylsa 8 mm och 13 mm, tumstock och fastnyckel 13
mm.

For mer information, se monteringsfilm pé www.benders.se.

Exempel: Piano hal 5-5 i inféstningsenhet mot hél 5-5 i konsolféste.

P

CERTIFIERAD

RI.
SE

$C0208-18

Mer om Benders
www.benders.se



BENDERS TAK | TAKSAKERHET

MONTERINGANVISNING fiBenders i

Fotplatta platta pannor SAFE

Art nr 171090
Finns Gven som 10-pack art nr 171090-10

Mit ut placeringen av fotplattan och lasbeslaget fran
vinstra kanten av pannan som visas pa bild 1 och 2.
Fotplattan maste ligga parallellt med pannan. Om
fotplattan triffar pa en strolike, maste den flyttas en

pannbredd at hoger.

Bild 1. Carisma

Bild 2. Piano

3/3

Lasbeslaget levereras anpassad fo6r Carisma, bild 3.
Nir den ska anvindas till Piano, bild 4, miste den
anpassas enl. figur for att fa korrekt hojd. Dirav de
perforerade bockningarna.

Bild 3. Carisma Bild 4. Piano

Lasbeslaget skruvas med 2 st 6,5x38 mm triskruvar.
Fotplattan skruvas med 10 st 6,5x38 mm triskruvar
mot rasponten. Bade fotplattan och lisbeslaget maste
tryckas ner mot likt innan fastskruvning.

Kant mot lakt

Mer om Benders
www.benders.se



